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88.79% 863

11.21% 109

V1 Zijn de lessen voor jouw zoon/dochter terug gestart op school?
Beantwoord: 972 Overgeslagen: 3
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95.98% 836

1.84% 16

2.18% 19

V2 Indien ja: is jouw zoon/dochter ook effectief naar school gegaan de
voorbije dagen?Indien nee: klik op 'volgende'.

Beantwoord: 871 Overgeslagen: 104

TOTAAL 871
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V3 Ik ben goed geïnformeerd door de school.
Beantwoord: 849 Overgeslagen: 126
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V4 Ik ben tijdig geïnformeerd door de school.
Beantwoord: 847 Overgeslagen: 128
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V5 Er stond iemand van het schoolteam aan de schoolpoort.
Beantwoord: 831 Overgeslagen: 144
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V6 Het binnengaan verliep gestructureerd.
Beantwoord: 833 Overgeslagen: 142
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V7 Er werd tijd gemaakt om te praten over de coronacrisis.
Beantwoord: 792 Overgeslagen: 183
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V8 Er werd tijd gemaakt om terug te komen op het afstandsleren.
Beantwoord: 785 Overgeslagen: 190
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V9 Er werd tijd gemaakt om de veiligheidsmaatregelen met de leerlingen
te bespreken.

Beantwoord: 790 Overgeslagen: 185
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V10 Ik heb de indruk dat de school de veiligheidsmaatregelen goed
opvolgt.

Beantwoord: 794 Overgeslagen: 181
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V11 Ik heb de indruk dat de veiligheidsmaatregelen leefbaar zijn voor de
leerlingen.

Beantwoord: 793 Overgeslagen: 182
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V12 Er stond iemand van het schoolteam aan de schoolpoort.
Beantwoord: 789 Overgeslagen: 186
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V13 Het verlaten van de school verliep gestructureerd.
Beantwoord: 789 Overgeslagen: 186
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V14 Mijn zoon/dochter was blij terug naar school te mogen.
Beantwoord: 784 Overgeslagen: 191
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V15 Mijn zoon/dochter was bang om weer naar school te gaan.
Beantwoord: 785 Overgeslagen: 190
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V16 Mijn zoon/dochter is tevreden over de eerste schooldagen.
Beantwoord: 779 Overgeslagen: 196
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V17 Ik ben tevreden over de eerste schooldagen.
Beantwoord: 762 Overgeslagen: 213
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V18 Heb je een tip voor de minister van Onderwijs voor het verdere
verloop van de lessen op school? Welke?

Beantwoord: 377 Overgeslagen: 598


